
Институт за развој и иновације у периоду од 1. маја 2024. 
године до 31. децембра 2024. године ће спроводити 
пројекат „Економски снажне!“ који се имплементира уз 
подршку Министарства за бригу о породици и демографију.

Према подацима Републичког завода за статистику (РЗС) 
за трећи квартал 2023. године, 27,3% жена старости 
између 15 и 24 године (радно активно становништво) је 
активно на тржишту рада. Код мушкараца исте старосне 
групе, стопа активности је 38,4%. Стопа запослености жена 
је мања него мушкараца и износи 20,5%, док је 28,8% 
радно активних мушкараца запослено. Стопа 
незапослености жена је иста као и код мушкараца у овој 
доби, али свакако веома висок – око 25%. Све ово доводи 
од закључка да су жене у неповољнијем положају на 
тржишту рада. Према публикацији Републичког завода за 
статистику у периоду јануар–децембар 2023. године 
рођено је 60.813 беба што представља пад од 2,3% ако 
посматрамо исти период претходне године. Демографска 
статистика за 2022. годину показује да је трећина мама које 
су донеле дете на свет у 2022. била без посла и било 
каквих примања у тренутку рођења бебе. Притом, 12.708 
беба родиле су незапослене мајке, док је 7.499 беба 
рођено у породици где је мајка економски неактивна – 
домаћица или студенткиња. 

„Пракса Повереника показала је и у 2022. да су жене у 
лошијем положају у односу на мушкарце у домену рада 
и запошљавања, па су чести случајеви дискриминације 
трудница и породиља”, наводи се у Редовном годишњем 
извештају повереника за заштиту равноправности за 
2022. годину. Такође, у извештају се наводи да се 
највећи број обраћања односио на дискриминацију жена 
у вези са порођајем, материнством и негом детета.

Главни циљ пројекта је унапређење социо-економског 
положаја младих жена између 18 и 30 година, са 
посебним нагласком на побољшање њиховог 
економског положаја у друштву и подсицања рађања.
 
Пројектни задаци фокусираће се на главну пројектну 
активност која подразумева организовање Програма 
обука из предузетништва, маркетинга и графичког 
дизајна за жене од 18 до 30 година које су незапослене 
и/или имају предузетничку идеју коју желе да реализују 
или унапреде. Биће одржано по 8 радионица из сваке од 
наведених области. На крају реализације пројекта биће 
организован Експерт менторинг на којем ће учеснице 
бити повезане са успешним предузетницима ради 
њиховог даљег каријерног развоја.

ЕКОНОМСКИ СНАЖНЕ!
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